

Издается с 20 декабря 1999 года

Саран газеті

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

12 января
2024 года
ПЯТНИЦА
№ 4 (1604)

ТЕМА НОМЕРА:

О внесении изменения
в решение акима города Сарани
от 2 марта 2021 года № 4
«Об образовании избирательных
участков по городу Сарани
и поселку Актас»

СТР. 4-5

Читайте нас на сайте sarangazeti.kz, а также в  [saran_today](https://www.instagram.com/saran_today), [saran_gazeti](https://www.instagram.com/saran_gazeti)  [sarangazeti](https://www.facebook.com/sarangazeti)

Глава государства принял акима Карагандинской области Ермаганбета Булекпаева



Президент заслушал доклад об итогах социально-экономического развития Карагандинской области за 2023 год. Касым-Жомарту Токаеву было доложено, что за 11 месяцев объем промышленной продукции составил

3,1 трлн тенге. Инвестиции в основной капитал увеличились на 16,3 % и достигли 727 млрд тенге.

Как сообщил Ермаганбет Булекпаев, обеспечен рост в отраслях обрабатывающей промышленности:

машиностроения – на 45 %, легкой промышленности – на 23,9 %, фармацевтике – на 20 %. Увеличение также отмечается в бумажной промышленности, стройиндустрии и черной металлургии.

В секторе малого и среднего бизнеса занято 45 % активного населения региона, действуют более 100 тысяч компаний. Для предпринимателей розничный налог снижен с 4 до 2 %. В 2024 году планируется повысить долю МСБ в ВРП с 19 до 25 %.

По словам акима области, создание более 25 тысяч рабочих мест во всех отраслях экономики позволило снизить уровень безработицы до 4,1% и бедности до 2,7%. Реальные доходы населения выросли на 4,7%.

Президенту было доложено о ходе прохождения отопительного сезона, а также о текущей ситуации на системообразующем предприятии Qarmet. Ермаганбет Булекпаев рассказал о мерах, предпринимаемых новым ин-

вестором для стабилизации и увеличения объема производства, а также о планах по модернизации и обеспечению безопасности труда работников компании.

В социальной сфере начато строительство 92 объектов сельского здравоохранения, модернизация двух межрайонных больниц. По проекту «Комфортная школа» строятся 10 объектов с завершением в 2024 году, это обеспечит 7100 мест для школьников.

Кроме того, аким отчитался о состоянии социальной сферы, реализации проектов «Ауыл – Ел бесігі» и «Ауыл аманаты».

По итогам встречи Касым-Жомарт Токаев дал ряд поручений по дальнейшему развитию области и повышению благосостояния жителей. Глава государства также отметил необходимость держать на особом контроле ситуацию на объектах компании Qarmet.

gov.kz

РЕФОРМЫ В ДЕЙСТВИИ

На контроле реализация важных проектов



Надежда ЦХАЙ

В рамках партийного контроля депутаты Н. Тажибаева, Ж. Жаяубаев, Е. Хисметов посетили площадку Центрального теплоисточника и строящийся физкультурно – оздоровительный комплекс п. Актас.

Пристальное внимание депутаты уделили соблюдению сроков строительства объектов, своевременному финансированию проектов, существующих проблемах.

На Центральном теплоисточнике работы продолжают. С наступлением тепла будут проводиться работы по апробированию трассы и оборудования, в августе запланированы режимно – наладочные

работы.

Как подчеркнули представители подрядной организации, в целом работы ведутся в соответствии со сроками, но проблемы возникают из – за поставок с оборудованием, которые нередко задерживаются. Кроме этого, говорилось о необходимости набора и обучения квалифицированного персонала уже сейчас, в первую очередь представителей инженерно – технических специальностей, которые будут работать на данном объекте.

Также депутаты посетили физкультурно – оздоровительный комплекс п. Актас, где планируется возобновить работы примерно в марте – апреле. Отмечалось, что на текущий год деньги выделены. На данный момент готовность объекта составляет 20%. При полном финансировании строительство возможно завершить уже к концу текущего года.

КО ДНЮ ГОРОДА



Творчество юных скульпторов



Камила ОСПАНОВА

По доброй традиции в Сказочном городке встречают местных жителей Дед мороз и Снегурочка, причудливые новогодние фигуры.

Но в качестве приятного сюрприза сегодня, 10 января, взору зрителей предстал парад из более 80 веселых Снеговиков, вылепленных из снега руками детей и молодежи Сарани.



Приятно отметить, что в конкурсе на лучшего Снеговика, организованном городским Отделом культуры, развития языков, физической культуры и спорта, приняли участие все организации образования - школы и колледжи города.

Ну а как же без горячего ароматного чая и сладкой плитки шоколада? Такое вознаграждение ожидало всех участников мастерской Снеговиков.

Примечательно, что свое творчество юные скульпторы посвятили 70-летию любимого города Сарани.

РЕФОРМЫ В ДЕЙСТВИИ

Работы практически завершены

Надежда ЦХАЙ

На этой неделе депутаты **Ж. Жаяубаев, Н. Тажибаева, Е. Хисметов** провели мониторинг ремонтных работ спортивного зала общеобразовательной школы имени Абая.



Как отметил представитель подрядной организации, ориентировочно открытие зала состоится в середине января, после согласования ряда документов, так как работы на объекте практически завершены. На сегодняшний день осталась лишь покраска пола спортивного зала и укладка плитуса.

Но депутаты сделали ряд замечаний, касающихся защиты окон, батарей, элементов пожарной сигнализации специальной сеткой, а также задали вопросы о проветривании зала (в зале установлена принудительная вентиляция). Что касается защитных элементов, то отмечалось, что ни у подрядчика, ни у школы, средств на них нет. Поэтому этот вопрос депутаты пока оставили открытым до уточнения всех обстоятельств.

До завершения всех ремонтных работ этот объект по-прежнему остается на пристальном контроле у депутатов.



СПОРТ



С новыми задачами

Надежда ЦХАЙ

Фото из архива А. Багринцева

Прошедшие новогодние праздники и завершение календарного года стали особо значимыми для воспитанников шахматного клуба «Чатуранга» нашего города.

Так, в последних числах декабря в актовом зале школы – гимназии №17 состоялся большой праздник с участием ребят, их родителей, а также гостей – депутата городского маслихата Ж. Жаяубаева и директора шахматного центра «Чатуранга» (г. Караганда) С. Каршановой. Специально для ребят была подготовлена интересная программа, угощения и, конечно же, сладкие подарки. Какой же Новый год без них!

Через два дня прошел заключительный турнир для юных шахматистов в школе – гимназии №17, организаторами которого выступила Шахматная федерация Сарани и шахматный центр «Чатуранга».

Отрадно, что в турнире приняли участие практически все сильнейшие юные шахматисты нашего города, которые занимаются в Доме Дружбы и шахматном клубе «Чатуранга». Несмотря на плохую погоду, турнир все же состоялся. И основная битва прошла между юными игроками, возраст которых до 15 лет. Здесь ожидаемо победителем стал Т. Черепанов, немного от него по результатам отстал В. Карагуц, третье место занял Б. Максимиенко.

Хорошие результаты показали и девочки. Так, победительницей стала С. Дубинюк, второе и третье место поделили Н. Костомарова и К. Миронова. Но по личным результатам лучше выступила Н. Костомарова, которой совсем недавно исполнилось 6 лет. Также стоит отметить, что юная шахматистка на недавнем турнире в Караганде заняла первое место среди безразрядников и выполнила 4 разряд.

Как отметил руководитель шахматного клуба «Чатуранга» нашего города А. Багринцев, наступил новый год, а значит, поставлены новые цели и задачи. «В новый год – с новым ходом!» – пожелал Анатолий Петрович всем шахматистам Сарани.



ЧЕЛОВЕК ТРУДА



ГЛАВНОЕ - ПРИНОСИТЬ ПОЛЬЗУ ЛЮДЯМ

Надежда ЦХАЙ

Еще один из ответственных участков КГП на ПХВ «Саранькоммунсервис» возглавляет Сергей Длужневский, который является начальником участка водопроводных сетей на данном предприятии.



В КГП на ПХВ «Саранькоммунсервис» Сергей Викторович трудится с 2012 года. В 2014 г. С. Длужневский окончил КЭУ по специальности «Финансы», а в 2019 г. – СТК по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений».

Исполнительный, ответственный, хорошо знающий свое дело, настоящий профессионал – именно так о нем можно сказать, ведь он руководит одним из сложных участков работы. Иными словами это аварийная служба нашего города, главной задачей которой является устранение утечек на водопроводных сетях, в колодцах. Такая работа не является офисной, как признается Сергей Викторович, приходится постоянно выезжать на аварии, но свое дело ребята этого участка знают хорошо и работают оперативно.

Кроме этого, данная бригада входит в специальную группу гражданской обороны, и в случае возникновения каких – то аварийных ситуаций, ребята оказывают необходимое содействие.

Конечно, эта работа не из простых. При любых погодных условиях, днем или ночью, бригада находится, что называется, «на передовой», и все для того, чтобы обеспечить бесперебойное водоснабжение нашего города и приносить пользу людям.



ЛИЧНОСТЬ

«Воспевал он родину в полотнах» к 120-летию Абылхана Кастеева

«Необходимо сохранять и изучать наследие, олицетворяющее многогранность нашей национальной культуры».
Касым-Жомарт Токаев



Изобразительное искусство Казахстана знает много прекрасных имен и творческих судеб. Но особое место в живописи занимает Абылхан Кастеев – казахский живописец и акварелист, народный художник, основоположник казахского изобразительного искусства.

Абылхан Кастеев родился в 1904 году в селе Чижин Талды-курганской области, в семье очень бедного чабана. Абылхан с детства любил рисовать, делать различные поделки. Его мать, Айганша, ткала ковры, кошму, алашу, сырмаки, различное убранство юрты, наносила на них узоры, делала плетеные циновки из тальника и чия. Мальчик с детства наблюдал за всеми творческими процессами, помогал матери вырезать орнамент и подбирать для него рисунки. Но в семье случилась беда, умер отец и Абылхан вынужден

был рано пойти работать, сначала чабаном у местного бая, а затем стал чернорабочим на стройке Турксибской железной дороги. Однажды во время отдыха он нарисовал на скале портрет Ленина. Кто-то из начальства увидел портрет и попросил показать его автора. Чтобы талант не пропал даром, Абылхана отправили на учебу в Алма-Ату. Было нелегко и только благодаря своему упорству, он сумел добиться особого мастерства в живописи и оставить свой значимый след в искусстве.

Будущий художник неустанно учился и брал уроки у знаменитых художников в художественных студиях Алма-Аты у Николая Хлудова, в Москве у Исаака Бродского. И уже в 1931 году Абылхан Кастеев впервые участвовал в передвижной выставке «Социалистическое строительство в изображении художников», а с 1945 по 1956 годы был уже председателем правления Союза художников Казахской ССР.

Абылхан Кастеев создал более двух тысяч произведений, изображающих различные проявления народной жизни. Он стал смотреть на различные жизненные ситуации, на происходящие социально-исторические изменения глазами художника. Такие талантливые произведения, как «В школу» (1930), «Турксиб» (1932), «Жатва» (1934), «Колхозный той» (1937), триптих «Старая и новая жизнь» (1937–1941), «На земле Казахской», «О целине», «Стройки пятилетки», «Богатства Казахстана» представляют собой как бы художественную летопись прошлого и настоящего, отражают преобразования, произошедшие в республике в те годы.

Очень любил художник работать и в жанре пейзажа, сумев изобразить прекрасную природу родной земли, изменения, внесенные человеком в ее облик. Его полотна: «Высокогорный коток» (1954), «Моя Родина» (1959), «Автолавка на жайляу» (1963), «Капчагайская ГЭС» (1972) обращают на себя внимание правдивостью изображения. Любовь к родному краю выразилась и в таких картинах как «На жайляу» (1938), «Воз-



ле дома» (1940), «Осенний пейзаж» (1942), «Зеркальный лед» (1951), «Цветущие яблоны», «Зима» (1958), «В мастерской художника» (1962).

Большим мастером Кастеев был и в портретном жанре. Он является автором замечательных портретов деятелей науки и культуры: «Портрет Жамбыла» (1937), «Сабит Муканов» (1945), «Молодой Абай» (1945), «Сарбазы Амангельды» (1970) и др. Созданные им произведения «Портрет сестры», «Автопортрет», «Девушка в голубом платье» и другие работы портретного жанра продемонстрировали высокое мастерство художника. Они отражают не только сходство с оригиналом, но отличаются глубиной проникновения во внутренний мир изображаемых героев.

Будучи самобытным художником, которого отличает собственный стиль и умение передать на полотнах свою любовь к родной земле, Абылхан Кастеев не признавал устойчивые каноны, шел своим собственным творческим путем. Окружающих поражали выносливость и работоспособность художника. Если он начинал картину, то не вставал пока ее не закончит. Картину может понять

любой человек, здесь не нужен язык. Абылхан Кастеев переводил на художественный язык то, что видел сам; то, как он воспринимал окружающий мир.

Большим достижением казахского изобразительного искусства является тот факт, что 100-летие художника (2004 год) отмечалось на уровне ЮНЕСКО. Будущее принадлежит великим картинам, так как они не умирают. В этом смысле Абылхан Кастеев будет вечно находиться на пьедестале славы – он является уникальной личностью, талантливым художником, внесшим огромный вклад в развитие казахского изобразительного искусства.

Его именем назван Государственный музей искусств Республики Казахстан, а также улицы в нескольких городах Казахстана.

Познакомиться более подробно с творческой биографией этого замечательного художника мы приглашаем в библиотеки нашего города, где вы найдете и яркие фотоальбомы с репродукциями Абылхана Кастеева и книги о нем.

**Материал подготовлен
библиотекарем БСЧ №2 О. Борц
с использованием интернет-ресурсов**

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ



Пятого января перестало биться сердце нашего земляка Геннадия Николаевича Шагилова. Жители нашего города знали его как опытного, хорошо знающего свое дело, «коммуналщика», сильного профессионала, который не один год посвятил себя работе в коммунальной сфере Сарани.

Г. Шагилов родился 9 мая 1949 года на Алтае. После службы в Вооруженных силах сразу начал свою трудовую деятельность. В работе с первых дней показал себя как профессионал и был направлен на учебу в Иртышкомбинат. После этого по направлению начал работать в Управлении строительства Иртышканалстрой, где работал вплоть до 1997 года.

А с 1998 года стал частным предпринимателем и возглавил одну из лучших котельных нашего города, которой руководил до 2020 года.

Геннадия Николаевича знают как очень скромного и трудолюбивого человека, ответственного, грамотного руководителя, который пользовался большим уважением среди коллег, подчиненных и просто жителей Сарани. Он был хорошим семьянином, заботливым мужем, любящим отцом и дедушкой.

В 2019 году Геннадий Николаевич за хорошую работу был награжден медалью «За трудовую доблесть».

Светлая память о Г. Шагилове навсегда останется в наших сердцах.

Акима́т города Сарани
Саранский городской маслихат

«Саран қаласының жастар ресурстық орталығы» КММ-ға мамандар қажет. Барлық сұрақтар бойынша 8775 669 35 57 телефон нөміріне хабарласыңыз.

В КГУ «Молодежный Ресурсный центр г. Сарани» требуются специалисты. По всем вопросам обращаться по телефону: 8775 669 35 57.

В целях подготовки к паводковому периоду текущего года и недопущения затопления придворовой территории, Отдел по ЧС г.Сарани рекомендует жителям домов частного сектора активизировать работу по уборке и вывозу снега с территорий домов и прилегающих территорий. Не засорять ливневую канализацию, водопропускные сооружения золой, мусором и т.п.

ОЧС г. Сарани



ANTIKOR

Агентство Республики Казахстан по противодействию коррупции
(Антикоррупционная служба)

ЕСЛИ ВЫ СТОЛКНУЛИСЬ С КОРРУПЦИЕЙ,
ЗВОНИТЕ ПО НОМЕРУ

CALL-ЦЕНТР

1424

ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

#НЕДАВАЙВЗЯТКИ

#ПАРАБЕРМЕ

*РЕКЛАМА *ОБЪЯВЛЕНИЯ*

Утеряна лицензия №0009924, ИП «Нурғалиева А. Т.» от 20.09.2007 г.

ПОДПИСКА

ИНДИВИДУАЛЬНАЯ:
ГОДОВАЯ - 4000 ТГ.
ПОЛУГODOВАЯ - 2000 ТГ.
ТРИ МЕСЯЦА - 999 ТГ.

АЛЬТЕРНАТИВНАЯ:
ГОДОВАЯ - 3000 ТГ.
ПОЛУГODOВАЯ - 1500 ТГ.
ТРИ МЕСЯЦА - 750 ТГ.

ЮРИДИЧЕСКАЯ:
ГОДОВАЯ - 6218 ТГ.
ПОЛУГODOВАЯ - 3109 ТГ.



УСЛУГИ * УСЛУГИ * УСЛУГИ * УСЛУГИ *

Уголь, шлам, песок, балласт. Грузоперевозки.
Т.: 5-29-98, 8-705-251-70-92.

Реставрация подушек, сухая чистка с заменой наперника, дезинфекция клещей ультрафиолетом. Ул. Победы, 32. Т.: 8-747-703-48-50, Ирина.

Предлагаю профессиональный ремонт имп. ТВ, холодильников, стир. маш.-автомат, микр. печей. На дому, с гарант. Т.: 8-777-396-81-27

Все виды ремонта квартир, электрик-сантехник-плотник. Т.: 8-771-372-56-88, 8-702-359-46-02.

olymp_stroy_09

СТРОИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ:

- ПЕРЕКРЫТИЕ КРОВЛИ
- ОТДЕЛКА ФАСАДА
- СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ
- ЗАБОРЫ, ВОРОТА, РЕШЕТКИ
- УСЛУГИ ЛИСТОГИБА
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- САЙДИНГ, УТЕПЛИТЕЛЬ
- ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА
- КОВАННЫЕ УЗОРЫ
- ПРОФИЛИСТ и многое другое
- ОТКАТНЫЕ ВОРОТА
- МЕХАНИЗМ ОТКАТНЫХ ВОРОТ
- ПЛИТНЯК - ПРИРОДНЫЙ КАМЕНЬ
- КИРПИЧ, ОНДУЛИН
- ПЛАСТИКОВЫЙ САЙДИНГ

Г. Саран, ул. Сакеча Сейфуллина стр 103/2 Тел 87087552653 Эдуард
Аэровокзал Линейная 25 Тел 87009884710 Кирилл

ДОМА

Срочно продается дом. Т.: 5-19-21.

2-КОМНАТНЫЕ

2-к кв. по ул. Абая, д. 11. Балкон застеклен, квартира теплая. Т.: 8-702-019-81-63.

* КУПЛЮ *

Монеты, значки, открытки и банкноты СССР, не ходовые (старого образца) банкноты тенге. Т.: 8-701-715-60-49.

Фарфоровые статуэтки, игрушки и «сувенирные» машинки СССР. Т.: 8-776-134-52-30.

Продаю дрова. Пилоно-рубленые в мешках. Тел: 8 707-306-39-14, 8 707-236-53-62.

МЕСТО ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ



БУДЬТЕ В КУРСЕ ВСЕХ НОВОСТЕЙ В ГОРОДЕ!

Место вашей рекламы

Продается 2-этажный коттедж с мебелью и бытовой техникой. В доме – центральная канализация и водопровод. На территории двора уложена брусчатка, есть беседка на 12 человек с коваными столами и скамьями, камин из шамотного кирпича, огород, теплица. Котельная расположена вне дома, установлен котел «DAKON» (пр-во Чехия), очень экономичный. Фасады дома, котельной, хоз. построек отделаны сайдингом. Реальному покупателю – торг. Если телефон недоступен, пишите в ватсап. Все вопросы по номеру: 8 – 701 – 615 – 89 – 75.

* ТРЕБУЕТСЯ * * ТРЕБУЕТСЯ *

На предприятие требуются: менеджер по стандартизации и сертификации, контролер ОТК, сборщики РТИ, прессовщики, вальцовщики, операторы плазменной резки, электрогазосварщики, электрики, разнорабочие. При необходимости возможно обучение на базе самого предприятия. Заработная плата выплачивается своевременно + полный соц. пакет. На мини-котельную требуются коचेга-ры (без ограничения возраста) Обращаться: г.Сарань, ул. Чкалова, 2/4 (возле сауны «Эдем»), по телефону: 5-21-71, 87026552338.

ТОО «Sunpaper» требуется грузчик, разнорабочий, водитель погрузчика, укладчик, оператор, кладовщик, экспедитор. Звонить по номеру: 8-775-282-90-18.

На котельную №2, №3, №28, №38, 12 БИС, котельная АСО требуются кочега-ры, зольщики (заработная плата 280 000 тг, полный соц. пакет). Т.: 8-775-715-64-60, 8-778-437-49-61.

ПОДАВАЙТЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА!

+7775 945 23 23

ПН-ПТ С 9.00 ДО 18.00 ЧАСОВ



2024

Январь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Февраль

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29			

Март

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

Апрель

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

Май

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

Июнь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

Июль

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Август

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Сентябрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

Октябрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

Ноябрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

Декабрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

**Саран
газеті**

Директор
ТОО «Саран
тынысы»,
главный редактор
Б.Е. МАЙПАСОВА

Отв. секретарь
К. Х. ОСПАНОВА

Газета зарегистрирована
в Министерстве
информации и
коммуникаций
Республики Казахстан.
Свидетельство 16307-Г
от 18.01.2017 г.
(номер и дата первичной
постановки на учет
№ 869-Г, 16.09.1999 г.)

Собственник:

ТОО «Саран
тынысы»

Адрес
редакции:

101200
г. Сарань,
ул. Жамбыла, 69/1

Тел., факс: 5-10-15
sarangazeti@mail.ru

Выходит
два раза в
неделю,
форматом А-3
Тираж 1049

Газета
набрана
и сверстана
в редакции

Распространяется
по подписке и в розницу
в г. Сарани и пос. Актас

Отпечатано в ТОО
«Типография «Арко»
100009
г. Караганда,
ул. Сатпаева, 15

Печать офсетная.
Заказ № 4

Опубликованные матери-
алы не всегда отражают
точку зрения редакции.
Ответственность за
достоверность сведений,
содержащихся в публика-
циях и рекламном тексте,
несут авторы публикаций
и рекламодатели.